



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58010, тел./факс: (0372) 55-37-76, тел. 55-15-89, 51-30-10,
E-mail: oda@leon.bucoda.cv.ua Код ЄДРПОУ 00022680

26.09.2013 № 01.50-14/5422 На № _____ Від _____

**Спільний технічний секретаріат
Спільної операційної програми
ЄС «Румунія-Україна-Республіка
Молдова»**

Мінекономрозвитку України

**Роз'яснення щодо проекту EAST AVERT
за листом Мінекономрозвитку України
від 18.09.2013 № 4022-06/32559-08**

Відповідно до листа Мінекономрозвитку України від 18.09.2013 № 4022-06/32559-08 щодо запиту Спільного технічного секретаріату (далі – СТС) Спільної операційної програми «Румунія-Україна-Республіка Молдова» на 2007-2013 роки від 30.08.2013 № 2275 інформуємо про наступне.

1. Законами України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про транскордонне співробітництво», а також Указом Президента України від 24 травня 2013 року № 307/2013 «Про заходи щодо забезпечення здійснення місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній території» на обласні державні адміністрації покладено координацію дій органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо питань, порушених у запиті СТС. Зокрема, у наданому СТС листі Головного управління Держземагентства у Чернівецькій області від 23.08.2013 № 487/09/9-13 відображені повноваження обласної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування щодо розпорядження землями державної та комунальної власності на відповідних територіях.

2. Чернівецька обласна державна адміністрація листом від 15.07.2013 № 01.29/66-977 надала СТС вичерпні роз'яснення щодо статусу і повноважень головного українського виконавця проекту «Попередження і захист від паводків у верхній частині басейнів річок Прут і Сірет шляхом впровадження сучасної системи моніторингу з автоматичними станціями EAST AVERT» (далі – EAST AVERT). Вказані повноваження ґрунтуються на положеннях Земельного і Водного кодексів України щодо об'єктів, які знаходяться у прибережних захисних смугах річок і водойм та на території селищних рад.

3. Щодо об'єктів, які знаходяться на мостах автомобільних доріг загального користування та повноважень Служб автомобільних доріг

Державного агентства автомобільних доріг України у Чернівецькій та Івано-Франківській областях, повідомляємо наступне.

Відповідно до Закону України «Про автомобільні дороги» мости віднесено до категорії штучних споруд (стаття 1), що є складовою автомобільних доріг загального користування (стаття 9), які згідно зі статтею 7 «перебувають у державній власності і не підлягають приватизації».

Відповідно до статті 10 Закону «державне управління автомобільними дорогами загального користування здійснює Державна служба автомобільних доріг України, що є центральним органом виконавчої влади, який має свої органи управління на місцях».

Відповідно до Указу Президента України від 13.04.2011 № 456/2011 Державне агентство автомобільних доріг України (Укравтодор) є правонаступником Державної служби автомобільних доріг України – центральним органом виконавчої влади, який «забезпечує реалізацію державної політики у сфері дорожнього господарства та управління автомобільними дорогами», до основних завдань якого згідно з п. 3 Положення, затвердженого зазначеним Указом, входить «здійснення управління об'єктами державної власності» та який згідно з п. 4-30 «здійснює функції з управління об'єктами державної власності».

Принадно повідомляємо, що Додаток 3 від 2011 року, наведений у запиті СТС від 30.08.2013, втратив актуальність, оскільки у подальшій документації проекту об'єкт на р. Совиця у м. Кіцмані Чернівецької області перенесено з мосту на територію, де розташована будівля Кіцманської дільниці Сторожинецького МУВГ.

Для остаточного розв'язання проблем, порушених у запиті СТС, що перешкоджають своєчасному підписанню контракту на виконання проекту EAST AVERT, додаємо вичерпний перелік об'єктів в Україні, щодо яких здійснюватиметься фінансування з бюджету зазначеного проекту, затверджений Чернівецькою та Івано-Франківською обласними державними адміністраціями і підписаний всіма відповідними структурами. У переліку визначено форми власності та розпорядження цією власністю за законодавством України з відповідними підтвердженнями, погодженнями та дозволами, наданими Спільному технічному секретаріату Спільної операційної програми «Румунія-Україна-Республіка Молдова».

Додаток: на 6 арк. в 1 прим.

**Голова обласної
державної адміністрації**



М.Папів

Боровець
(0372) 57-92-03

Додаток до листа Чернівецької облдержадміністрації

Затверджено
Заступник голови / директор Департаменту фінансів
Чернівецької обласної державної адміністрації
К.Є.Крищенко
« 24 » вересня 2013 року

Затверджено
Перший заступник голови Івано-Франківської
обласної державної адміністрації
В.С.Плавюк
« 24 » вересня 2013 року

**Перелік об'єктів, що фінансуватимуться з бюджету великомасштабного проекту
«Попередження і захист від паводків у верхній частині басейнів річок Прут і Сірет шляхом впровадження
сучасної системи моніторингу з автоматичними станціями EAST AVERT»
Спільної операційної програми ЄС «Румунія-Україна-Республіка Молдова» на 2007-2013 роки**

№	Місцезнаходження об'єкту	У що саме здійснюються інвестування на об'єкті за рахунок бюджету проекту	Форма власності об'єкту, яким документом (правовим актом) встановлена (підтверджується)	Хто розпоряджається або є власником об'єкту, яким документом (правовим актом) це підтверджується	Яка інформація та документи надаються до ЖТС
1	2	3	4	5	6
Автоматичні станції					
1.	Прибережна захисна смуга на р. Прут – м. Чернівці	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, дозвільний лист від Чернівецької облдержадміністрації
2.	Міст на р. Чорнява – с. Любківці Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Закон «Про автомобільні дороги»	Розпорядник Служба автомобільних доріг	Дозвільний лист від Служби автомобільних доріг
3.	Прибережна захисна смуга на р. Путила – смт.Путила Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Чернівецької облдержадміністрації та Путильської селищної ради

1	2	3	4	5	6
4.	Прибережна захисна смуга на р. Прут – с. Тарасівці Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Новоселицька райдержадміністрація	Дозвільний лист Новоселицької райдержадміністрації
5.	Прибережна захисна смуга на р. Сірет – м. Сторожинець Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Чернівецької облдержадміністрації та Сторожинецької міської ради
6.	Міст на р. Сірет – с. Черепківці Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність. Закон «Про автомобільні дороги»	Розпорядник Служба автомобільних доріг	Дозвільний лист Служби автомобільних доріг
7.	Міст на р. Прут – смт. Ворохта Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність. Закон «Про автомобільні дороги»	Розпорядник Служба автомобільних доріг	Дозвільний лист від Служби автомобільних доріг
8.	Прибережна захисна смуга на р. Прут – м. Яремче Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Яремчанська міська рада	Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Яремчанської міської ради
9.	Прибережна захисна смуга на р. Прут – м. Коломия Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Коломийської міської ради
10.	Прибережна захисна смуга на р. Жонка – м. Яремче Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник відділення НБУ в Івано-Франківській області	Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації, відділення НБУ та Яремчанської міської ради,

1	2	3	4	5	6
11.	Прибережна захисна смуга на р. Кам'янка – с. Дора Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Яремчанська міська рада	Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Яремчанської міської ради
12.	Прибережна захисна смуга на р. Ільця – с. Ільці Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Ільцівської сільської ради
13.	Прибережна захисна смуга на р. Чорний Черемош – смт. Верховина Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Верховинської селищної ради
14.	Прибережна захисна смуга на р. Веретин – с. Верхній Ясенів Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Івано-Франківський «Облагроліс»	Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Верхнясенівської сільської ради, лист від «Облагролісу»
15.	Прибережна захисна смуга на р. Білий Черемош – с. Яблуниця Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Яблуницької сільської ради

1	2	3	4	5	6
16.	Прибережна захисна смуга на р. Черемош – с. Устеріки Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Устерікської сільської ради
17.	Прибережна захисна смуга на р. Черемош – смт. Кути Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність Земельний і Водний кодекси	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Івано-Франківської облдержадміністрації та Кутської селищної ради
18.	Територія, де розташована будівля сільської ради біля р. Малий Сірет – с. Верхні Петрівці Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Комунальна власність Земельний кодекс	Розпорядник сільська рада	Дозвільний лист від сільської ради
19.	Територія, де розташована будівля сільської ради біля р. Пістенка – с. Прокурава Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Комунальна власність Земельний кодекс	Розпорядник сільська рада	Дозвільний лист від сільської ради
20.	Територія, де розташована будівля сільської ради біля р. Чорний Черемош – с. Зелене Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Комунальна власність Земельний кодекс	Розпорядник сільська рада	Дозвільний лист від сільської ради
21.	Територія, де розташована будівля сільської ради біля р. Білий Черемош – с. Голошина Івано-Франківська обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Комунальна власність Земельний кодекс	Розпорядник сільська рада	Дозвільний лист від сільської ради
22.	Територія, де розташована будівля сільської ради біля р. Міхідра – с. Стара Жадова Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Комунальна власність Земельний кодекс	Розпорядник сільська рада	Дозвільний лист від сільської ради

1	2	3	4	5	6
23.	Територія, де розташована будівля Кіцманської дільниці Сторожинецького МУВГ біля р. Совиця – м. Кіцмань Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність	Розпорядник Сторожинецьке МУВГ до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Чернівецької облдержадміністрації та Кіцманської міської ради
24.	Прибережна захисна смуга на р. Сучава – с. Селятин Чернівецька обл.	Будівельні роботи і встановлення обладнання	Державна власність	Розпорядник Чернівецький обласний центр з гідрометеорології відповідно до акту на право постійного користування землею	Акт на право постійного користування землею, Погодження Чернівецької облдержадміністрації та Селятинської сільської ради
Диспетчерський центр					
25.	м. Чернівці (Дністровсько-Прутське БУВР)	Встановлення обладнання для диспетчерського центру	Державна власність	Власник Дністровсько-Прутське БУВР відповідно до акту на право власності	Акт на право власності
26.	м. Івано-Франківськ (Івано-Франківський центр з гідрометеорології)	Встановлення обладнання для диспетчерського центру	Державна власність	Передано в оренду ІФ ЦГМ, розпорядник Івано-Франківське обласне управління водного господарства відповідно до акту на право користування	Копія договору, дозвільний лист від управління водних ресурсів, акт
27.	м. Чернівці (Чернівецький центр з гідрометеорології)	Встановлення обладнання для диспетчерського центру, ремонт приміщення	Комунальна власність міської ради	Передано в оренду Чернівецькому ЦГМ за розпорядженням Чернівецької міської ради	Копія договору оренди, дозвільний лист від Чернівецької міської ради

1	2	3	4	5	6
28.	Приміщення ДНТЦ «Екоресурс» в буд. по вул.О.Кобилянської, 2	Обладнання, ремонт приміщень, програмні демоверсії	Комунальна власність міської ради	Передано в оренду ДНТЦ за розпорядженням ОДА рішенням міськвиконкому	Копія договору оренди, гарантійний лист міськвиконкому про відсутність обтяжень, спорів та намірів скасувати оренду

Начальник Дністровсько-Прутського
басейнового управління водних ресурсів
Я.В.Дзюба

Начальник Чернівецького
обласного центру з гідрометеорології
Т.М.Негадайлова

Начальник Служби автомобільних
доріг Чернівецької області
І.В.Гах

Начальник Івано-Франківського
обласного управління водних ресурсів
Р.Й.Михайлюк

Начальник Івано-Франківського
обласного центру з гідрометеорології
В.В.Фригович

Начальник Служби автомобільних
доріг у Івано-Франківській області

